
Ressort: Finanzen

Umfrage: Jeder Dritte mit Chef unzufrieden

Berlin, 01.05.2013, 10:09 Uhr

GDN - 31 Prozent der Beschäftigten in Deutschland haben kein Vertrauen in die Fähigkeiten ihrer Vorgesetzten. Das ist das Ergebnis
einer Forsa-Umfrage im Auftrag des Mitteldeutschen Rundfunks. 

Die Erhebung zeigt auch, dass grundsätzlich Männer ihre Chefs kritischer beurteilen als weibliche Beschäftigte: Nur jede vierte Frau
(26 Prozent) bemängelt deren Führungsqualitäten. Knapp die Hälfte aller Ostdeutschen ist laut der Umfrage davon überzeugt, dass
Mitdenken den Chefs sehr wichtig ist (49 Prozent). Wer gut verdient, stimmt sogar noch häufiger zu (56 Prozent).

Bericht online:
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